各位

2014年6月4日

会社名

株式会社ラクーン

代表者名

代表取締役社長 小方 功

(証券コード:3031 東証マザーズ)



人と自然との調和の中に生命(ビオ)のある暮らしを SUPER DELIVERY 実現する株式会社ビオクラ食養本社の商品をスーパ ーデリバリーで取り扱い開始!

2014年6月4日、株式会社ラクーン(本社:東京都中央区、代表取締役社長:小方功)が 運営する卸サイト「スーパーデリバリー( http://www.superdelivery.com/ )」では、株式会社 ビオクラ食養本社(所在地:山梨県北杜市、代表取締役社長: 滝口 友樹哉、以下ビオクラ食 養本社)が扱う食料品の取り扱いを開始しました。

### 【取り扱い商品】

契約農場で栽培した大豆や亜麻仁をはじめとした、原料や品質にこだわった食"良"品 【ターゲット】・子供に安全な食品を探していらっしゃる方

- ・食でインナービューティーを目指したい方
- 手軽に良質なものを取り入れたい方

#### 【企業メッセージ】

澄んだ空気、美しい山々、そんな自然豊かな八ヶ岳の麓・山梨県小淵沢町にビオクラ食養本社 はあります。「食を通じてお客様へ健康をお届けしたい」という願いのもと、自社農場や契約農場 で原料を生産し、マクロビオティックの考えに学んだオリジナル商品を開発したり、全国から選び 抜いた「こだわりの食"良"品」を皆様にご提供しています。

マクロビオティックとは、素材・製法にこだわった、こころとからだにやさしい良質な食事を行い、 健康や美しさを叶えていくライフスタイルです。

スーパーデリバリーでの販売ページ:http://www.superdelivery.com/p/do/dpsl/204310/

#### 【株式会社ビオクラ食養本社】

設立 :2010年1月

事業内容:食品その他関連商品の製造、加工及び販売並びに輸出入

所在地:山梨県北杜市小淵沢町1574-2 代表者名:代表取締役社長:滝口 友樹哉

## 株式会社ラクーン

代表者 :代表取締役社長 小方 功

所在地 :東京都中央区日本橋蛎殼町 1 丁目 14 番 14 号

設立 :1995 年 9 月 資本金 :794,400 千円

株式 : 東京証券取引所マザーズ上場証券コード 3031

URL :http://www.raccoon.ne.jp/



# 本件に関するお問合せ先

広報 :大久保・督永(とくなが)

TEL: 03-5652-1692

IR :木村

TEL: 03-5652-1711